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ɣ ϛὐݭ ౘἦἼᡜἢἫဌἠᦂἥἮ἗ 【３２日間の夏休みに突入】

自然乾燥中の粘土作品から、ビー玉やおはじきが落ち始めました。やはりものすごいスピードで乾燥がすすんでいるようです。そこで、

落ちてしまったガラスのパーツを器の中に再配置しました。お子さんの許可は得ましたが、勝手な対処をお許しください。

さて、待ちに待った３２日間の暑～い夏休みが始まります。今年はどんな夏休みになるのでしょうか。いや

いや、「こんな夏休みにするぞ」という前向きな熱い思いで過ごして欲しいものです。夏休みは『自由な時間』が

いっぱいあります。日頃できないことや好きなことが思い切りできる貴重な休みでもあります。おうちの方々と話し

合い、有意義な過ごし方ができますようにと願っています。ただし一つだけお願いがあります。それは

【安全第一】ということです。約束やきまりを守って決して命を落としたり、怪我や病気をしてしま

ったりせぬように過ごして欲しいのです。特に【水の事故】・【交通安全】そして【不審者】には十分に

気をつけてください。それでは８月２４日（月）にたくましく成長したひのきっ子たちと会えるのを

楽しみにしています。 ●順調に乾燥が進んでいます。

でもビー玉には工夫が必要でした。
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●幼保小連携事業 (１年生・7/14) ●夢の教室
古巣に戻った１年生は先輩気分タップリ？ （５年生・7/7）

楽しいひとときでした。 ～白岩小学校～

●桧小農園
ジャガバター

ウマシ！！ 今年のユメセン（夢の先生）は

体操の池谷先生。スポーツ大好き

女子は大張り切りでした。

●水 遊びに粘土作品

大好きな時間です。

○自信作とパチリ

◆プール＋図工＝大好き！！！

●心を込めて手入れする・・・美しい花壇づくりに欠かせません (7/17) 泳ぎの練習の他にも、楽しみを見つける天才だね。

◆ ዶỗۂếớಆỀὒ἞ὒ἞ҹഁᾊώᾌᎺ್ ọݭϛὐἿࠓᑹἼἵἻἣὙ἗Ỏ

Ǹȣȳȗច ǹȆȃȗច 「みんなよく取り組んでいるなぁ」というのが率直な感想

です。特に今回は算数をよくがんばりました。「うっかりミ

׎ ᛖ ２４人 １９人 ス」でジャンプ賞を逃した君、その悔しさを忘れず頑張り

続けよう。まさにその「頑張り力」が、確かな実力をつけ

ም ૠ ３４人 ２０人 るために「必要な力」なのです。

※ 『夏休みの学習等について』お話しします。おうちの方もご一緒にご確認ください。

長い休みに計画通りに家庭学習を進めることはとても大変なことです。先生はいません。また、友達からの刺激やアドバイスも

ありません。そんな中で頼りは自分だけかもしれません。「どこが分からないのか分からないんだ」「どうもあの問題が分からない

不安だなぁ」という皆さん。先生方はひのきっ子ひとりひとりの学習の状況（ここが分かっているけれど、ここは未だ）を分析し

ています。（二者面談の際にお話しします） 自分なりの頑張りをしてみても、どうしても先に進めないときはだまっていてはい

けません。遠慮せずに学校へ相談してください。先生方の予定のつく限り、精一杯サポートします。

夏休みの学習会・造形教室にも約半数の子どもたちがエントリーしてくれました。苦手の克服、そして

自分の可能性にチャレンジして「暑い夏にグーンと伸びるひのきっ子」に期待しています。私たちと共に

がんばりましょう！！！ 少数精鋭・６名のペンギンズもがんばるぞぉ～ おぅ～


